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ballons indirects 100 a 500 L

Les ballons verticaux chauffés indirectement sont entre autres
appliqués en combinaison avec des chaudiéres chauffés a gaz, mazout
ou a boulette ainsi que pour le chauffage urbain. Les ballons sont
fabriqués en acier inoxydable de haute qualité et ont une longue
durée de vie. Le serpentin est de forme diabolo ce que résulte en un
transfert de chaleur efficace et un temps de chauffage rapide. Par
conséquent, une grande capacité d’eau chaude est fournie pour un
confort optimal. Les ballons 100% décapés et passivés sont sans
entretien et a cause du poids faible, facile a installer.

ballons chauffes indirectement 100 a 500 L

M 100-500 couleur 100 150 00 300 400

Numéro darticie blanc (855-0430)  (B55-0466)  (B55-0467)  (855-0473)  (B55-0468)  (B55-0469)
argent (855-0431)  (B55-0432)  (855-0434)  (B55-0436)  (855-0438)

Definition:

Arrivée eau froide
Départ chauffage

Circulation

Départ eau chaude

Tube thermostat

Thermomeétre: ( /7 142"

Trappe de € 80,5 x 95 80,5 x9 Bx% 5x 9 80,5 x 95
Hauteur avec isolation 1005 1411 5 1849

Hauteur de renversement 097 1486 & 1958

Diamétre sans isolation 400 400 ) & 635

Diamétre avec isolation 510 510 ) 735

informations techniques hallons chauffes indirectement 100 a 500 L

informations technigues 100 150 200 300 400
Capacité nominale 100 ) 300
Poids

Pression de travail max. balon

Pression de travail max serpentin

emp. ravail max. ballon

Isolation

mm

Perte a Farrét DIN 44532 kWh/24h

Serpentin

Surface d'échange

Puissance continue DIN 4708

spéc. eau chaude sanitaire 10-45°C
t serpentin

Perte de charge
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water tanks

indirect 100 tot 500 L

Indirect gestookte staande boilers worden onder andere toegepast in
combinatie met gas-, oli en pellet gestookte ketels en bij
stadsverwarming. De boilers zijn gemaakt uit hoogwaardig roestvast staal
en hebben een lange levensduur. De zandlopervormige spiraal zorgt
voor een efficiénte warmteoverdracht en een snelle opwarmtijd.
Daardoor wordt een groot vermogen aan warm water geleverd voor een
optimaal comfort. De 100% gebeitstz en gepassiveerde boilers zijn
onderhoudsvrij en door het geringe gewicht eenvoudige te installeren.

indirect gestookte boilers 100 tot 500 L

M 100-500 Kleur 100 150 300

Artikelnummer wit (855-0430) (B55- (855 (855-0473) [ (855-0469)
silver (855 (855 (855-0434) (855 (855-0438)

Omschrijving:

Koudwater IN

CV Uit

CVIn

Eektro element

Circulatie d f4* 314" 314"

Warmwater Uit 1 f4* 3147 3147

Thermostaatbuis ( 17z 17z 17z

Thermometer ( 17z 17z 17z

Ovaaldeksel 80,5 x95 80,5 x95 80,5 x 95

Hoogte incl. isolatie ) 1411 1593 1775

Kantethoogte o 1486 1655 1842

Diameter excl. isolatie 400 450 500

Diameter incl. ti ) 510 555

technische gegevens indirect gestookte boilers 100 tot 500 L

technische gegevens 200 300
Inhoud
Gewicht
Max. werkdruk boiler
Max. werkdruk spiraal
Max. temp. boiler
Isolatie
mm

ta rlies DIN 44532 kWh/24h
Spiraal
Spiraalopperviakte
Vermogen volgens DIN 4708
Warmwaterprestatie 10-45°C
Debiet spiraal

Drukverlies
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hot water tanks

. . (—
ballons indirects 750 et 910 L s 9
Les ballons verticaux chauffés indirectement sont entre autres N

appliqués en combinaison avec des chaudiéres chauffés a gaz, mazout

ou a boulette ainsi que pour le chauffage urbain. Les ballons sont )

fabriqués en acier inoxydable de haute qualité et ont une longue - ’.
durée de vie. Le serpentin est de forme diabolo ce que résulte en un

transfert de chaleur efficace et un temps de chauffage rapide. Par

conséquent, une grande capacité d’eau chaude est fournie pour un =

confort optimal. Les ballons 100% décapés et passivés sont sans . G

entretien et a cause du poids faible, facile a installer. '\ 'Y

M 750-910

chauffage

nigues
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hot water tanks

indirect 750 en 910 L -

Indirect gestookta staande boilers worden onder andere tosgepast in
combinatis met gas-, olie- en pellet gestookte ketels en bij
stadsverwarming. D2 boilers zijn gemaakt uit hoogwaardig
roestvast staal en hebben een lange levensduur. De zandlopervormige
spiraal zorgt voor =en efficiénte warmteoverdracht en een snelle
opwarmtijd. Daardoor wordt e2n Sroot vermogsn 3an warm water
geleverd voor een optimaal comfort. De 100% gebeitste en
gepassiveerde boilers zijn onderhoudsvrij en door het geringe .
gewicht eenvoudize te installeren. Q

R

rrarater wit




